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Науковці довели, що високих професійних результатів досягають люди

творчі — ті, хто з дитинства мали власну думку, не боялися висловлювати її,

демонстрували нестандартні підходи до розв’язання проблемних ситуацій

тощо. Педагогічний колектив нашого закладу переконаний: що раніше ми

почнемо формувати в дитини творчий підхід до будь-якої діяльності, то

успішнішою вона буде в житті. Тому значну увагу в організації освітнього

процесу приділяємо розвитку творчих здібностей вихованців.

Звичайно, що найближчим «спільником» і «однодумцем» педагогів у

вихованні творчої дитини мають стати батьки та сім’я цієї дитини. Адже

сім’я для дитини – це перша соціальна модель світу. І якщо бодай один з її

елементів (тобто членів сім’ї) починає функціонувати в неправильному

напрямі, весь механізм як цілісний організм, починає давати збій.

Успішна соціальна адаптованість наших дітей – це, перш за все,

результат тих реальних міжособистісних стосунків у сім’ї, у які дитина

включається з перших днів свого життя, і лише потім – результат

цілеспрямованого виховання в садочку, у школі. Адже виховує не якась

спеціально організована дорослими поведінка, а ті щоденні конкретні

взаємини, під час яких дитина день за днем активно вбирає в себе і

переосмислює людські цінності, способи та норми поведінки, ставлення до

себе та до оточуючих.

Нещодавні дослідження психологів довели важливу роль навколишньої

соціальної й особливо сімейної ситуації в оптимізації здібностей особистості,

у розвитку креативного мислення.

Тому лише спільними зусиллями сім’ї та закладу освіти можна досягти

успіху у вихованні дитини. Мета ж одна – допомогти дитині адаптуватися у

світі і навчити її творчо перетворювати його.

Ми всі повинні пам’ятати, що допомогти дитині стати терплячою,

гнучкою, відповідальною, уважною, позбутися страхів, відчуття самотності,



навчитися простих життєвих істин – не менш важливо, аніж навчити

розв’язувати математичні задачі чи розмовляти іноземною мовою. Саме тому

робота сім’ї та закладу дошкільної освіти у вихованні дитини має бути

взаємодоповнюючою.

Для того , щоб максимально сприяти повноцінному розвиткові творчих

здібностей дитини, варто дотримуватися таких правил взаємин у родині.

Принципи розвитку креативності дитини в родині

1. Будьте поблажливими зі своєю

дитиною.

Варто знайти «золоту середину» в

інтенсивності заохочення-покарання,

захоплення-несхвалення, не бійтеся

балувати свою дитину, поводьтеся з

нею, як з унікальною особистістю. Тільки так ви прищепите дитині стійку

самооцінку, самоповагу, впевненість у собі. Але не забувайте – усе має свою

міру, інакше ви ризикуєте виховати самозакоханого егоїста.

2. Демонструйте свою незалежність.

Пам’ятайте, що незалежність – наслідок досвіду, а не безпеки або

благополуччя. Дитина повинна зрозуміти, що самостійність і незалежність –

великий приз, що присуджується найбільш наполегливим, працездатним і

сміливим особистостям. Бути лідером – це чудово!

3. Подорожуйте та змінюйте обстановку.

Нові враження і знайомства позитивно впливають на виховання відваги,

комунікабельності, здатності до імітації, лабільності, вчать не боятися

новизни і невизначеності.

4. Воля вибору вчинків і рухів.



Дозвольте дітям ризикувати і заряджатися при цьому корисною порцією

адреналіну. Звичайно, потрібно стежити при цьому за їхньою безпекою.

Дайте своїй дитині волю в дослідженні світу. Це дозволить їй в майбутньому

ризикувати без страху і відрази до небезпеки.

5. Не зловживайте словом «НІ».

Максимально заохочуйте будь-яке рішення вашої дитини. Якщо їй

призначено помилитися, то нехай вона дійсно це переживе й усвідомить свою

помилку, виносячи з цієї ситуації певний позитивний досвід.

6. Будьте оптимістом.

Навчіть дитину навіть у

неприємних подіях або явищах бачити

щось гарне і корисне. Позитивне

мислення буде завжди джерелом

життєвої енергії вашої дитини,

оберігаючи її від депресій.

7. Забезпечте вашу дитину великою кількістю інтелектуальних ігор, ігор-

головоломок, конструкторів, а також різними матеріалами для творчості

(пластиліном, папером, клеєм, фарбами, старими непотрібними речами

тощо). Це допоможе розвинути в неї евристичне мислення.

8. Заохочуйте тягу вашої дитини до знань, читайте усе, що вона захоче.

Адже знання породжують мотивацію відкриття нового й ентузіазм. Діти

повинні одержувати знання в мистецтві, поезії, філософії, природничих

науках. Це відкриє перед ними необмежені перспективи.

9. Навчіть дитину систематизувати всі

продукти її творчості, колекціонувати

предмети у відповідності зі своїми

інтересами. Це привчить її до

послідовності, визначеного порядку й

обов'язковості.



10. Створюйте дитині ситуації, що кидають їй виклик. Це буде

стимулювати її мислення, навчить шукати оптимальне рішення в

екстремальних ситуаціях, відстоювати свою точку зору, аргументуючи її.

11. Заохочуйте активність вашої дитини. Багато сильних світу цього в

дитинстві були дуже активними. Навчіться не карати дитину за надлишок

енергії, не гальмувати її пориви, а розумно керувати ними.

12. Мрійте, фантазуйте і дійте разом із вашою дитиною. Пам’ятайте, що

всі дорослі винаходи родом із дитячих фантазій. Допомагайте дитині втілити

найнеймовірніші її ідеї, експерименти в реальні продукти творчості.


